

一天之内100多名巴勒斯坦人被杀
另有13名以色列士兵阵亡

加沙遭遇 “血色星期天”



7月20日,以军坦克在以色列与加沙地带的边境地区前进 新华社/法新

以色列军队与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在加沙地带的冲突20日进入白热化,一天之内造成100多名巴勒斯坦人丧生,13名以色列士兵死亡。

这是以军17日对加沙发起地面进攻以来伤亡最惨重的一天,也是5年来加沙经历的“最血腥”一天。

惨重平民伤亡引发国际社会强烈谴责。美国国务卿约翰·克里21日飞往埃及首都开罗,加入国际社会斡旋巴以停火的外交努力。

伤亡重

巴勒斯坦紧急情况部门官员21日凌晨说,在沙贾耶等地新确认31名巴勒斯坦人前一天死于以军炮火,以军“护刃行动”迄今致死的巴勒斯坦人升至469人,其中大约三分之一是妇女和儿童。

按照法新社的说法,以军20日在沙贾耶发动持续数小时的猛烈进攻,仅在这一地丧生的巴勒斯坦人就超过60人,另有250人受伤。

以色列军方说,“护刃行动”开展两周来,以军阵亡18人,另有两名以色列平民死于加沙武装人员火箭弹袭击。这是以军自2006年以色列与黎巴嫩冲突以来经历的最严重伤亡。

哈马斯武装20日晚些时候宣布,“卡桑旅”抓获以色列士兵沙乌勒·阿龙。以色列常驻联合国代表罗恩·普罗索尔稍后否认,说没有以色列士兵被“绑架”。

失居所

按照以方说法,17日发起地面进攻以来,哈马斯武装人员向以色列发射260多枚火箭弹。以军地面部队共袭击加沙地带480多个目标,打死武装人员70余人,逮捕13人。

联合国设在加沙地带的救助机构预计,大约7万名巴勒斯坦人已经在战火和冲突中逃离家园,在学校和一些联合国避难所寻找栖身之地。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处加沙地带负责人罗伯特·特纳21日告诉美国有线电视新闻网(CNN)记者,现阶段供难民使用的床垫短缺,医疗和卫生用品储备不多,食物和淡水相对充足。

用“驴弹”

《纽约邮报》7月20日报道,7月19日,哈马斯武装力量利用一头绑满炸弹的驴进攻了加沙地带的以色列军队,以完成自杀式爆炸袭击,此举迫使以军开火引爆其身上的炸药。

以色列国防军称,这头驴7月18日便开始向南部城市拉法赫的以军靠近,但此前

以色列安全局已通知以军,恐怖分子试图“将爆炸物绑在动物身上,并让其向地面部队袭击”。

以军表示,“巴勒斯坦武装分子让动物送死来达到袭击目的,听起来有点儿让人吃惊,但他们已不是第一次使用这样的伎俩”。

1995年,以色列首次遭到哈马斯利用动物制造的恐怖袭击。当时,哈马斯武装分子赶着一辆装满炸药的驴车驶向以军,驴和恐怖分子当场死亡,而以军士兵并未受伤。

遣暴行

巴勒斯坦国总统马哈茂德·阿巴斯20日抵达卡塔尔首都多哈,与哈马斯政治局领导人哈立德·迈沙阿勒磋商停火。联合国秘书长潘基文当日晚些时候抵达,加入停火斡旋。

在巴勒斯坦电视台播出的一段发言中,阿巴斯谴责以军在沙贾耶犯下“反人类”罪行,敦促惩治凶手。

潘基文谴责发生在沙贾耶的“残暴行径”,敦促以色列方面“保持最大限度克制”。他在新闻发布会上说,太多无辜民众正在失去生命,另一些人生活在持续恐惧之中。

拉偏架

美国总统贝拉克·奥巴马20日与以色列总理本雅明·内塔尼亚胡通话,就巴以冲突造成严重伤亡表达关切。他呼吁冲突双方立即停火,谴责哈马斯对以色列的袭击,同时重申“以色列拥有自卫权利”。

美国国务院宣布,国务卿克里21日将前往中东斡旋停火。按照美联社说法,他此行主要目标是敦促巴勒斯坦武装接受停火协议。

20日,克里在美国多个新闻节目中谈及巴以冲突,矛头直指哈马斯。在美国广播公司《这一周》栏目中,克里说,哈马斯“应该承认对战争负有责任”。

在CNN一档节目中,他称哈马斯必须采取进一步行动,展现理性,接受停火协议。

据新华社、《中国日报》

顿涅茨克又发生激烈交火 至少3人死亡1人受伤

枪声炮声爆炸声此起彼伏,一些建筑物冒出滚滚黑烟,搭载着平民的公交车一辆又一辆向市中心疾驰而去……这是记者21日上午在乌克兰政府军与民间武装激战的东部城市顿涅茨克见到的一幕一幕场景。

顿涅茨克机场和火车站位于市区西北部,政府军和民间武装当天在这两个重要交通设施附近发生激烈交火。

在顿涅茨克火车站站前广场,记者看到有二三十名民间武装人员帮助疏散从火车站里出来的平民。疏散的平民随后登上停在附近的公交车,每车大约二三十人,一批一批地向市中心方向撤离。这些人中有老人、有妇女、还有儿童,许多人带着行李,表情惊恐,显得无助。

站前广场上,除了民间武装人员和记者外,几乎没有其他人,连售卖饮料的售货员都扔下售货小车不见踪影。记者在采访时,突然听到远处传来狙击步枪射击声。刹那间,现场所有人都快速躲进火车站候车大厅。

从市区西北部交火地区疏散出来的当地居民

维塔利告诉记者,最近几天每天都能听到爆炸声,但不同的是当天从早上开始就能听到爆炸声。

记者了解到,从市中心方向去往火车站的道路已被民间武装封锁,没有特殊理由的人员不允许前往火车站方向。

顿涅茨克市政府21日在其官网上通报说,从当天上午9时开始,顿涅茨克机场附近发生交火,顿涅茨克市火车站附近一家市场遭民间武装炮击起火,市场旁边一栋9层建筑同样受损。

通报说,该市场和火车站之间区域正在进行军事行动,提醒市民避免不必要的外出,在家的市民不要靠近窗户,不要在阳台上活动。尽管情况十分复杂,但火车站运营没有受到影响,列车进出站正常。而民间武装方面说,政府军发起攻击,试图攻入城中,驱离民间武装人员。

国际文传电讯社援引顿涅茨克卫生部门报道,当天发生在机场和火车站附近的交火已造成至少3人死亡、1人受伤,但没有透露死者身份。

据新华社

相关阅读

顿涅茨克华人战火日记

李文华,乌克兰顿涅茨克一所大学的汉语老师,上世纪90年代前往顿涅茨克留学,后定居于此。他向新华社记者介绍了顿涅茨克当下的情况。

5月27日:第一次听到炮声

今天是总统选举后的第一天,一家人正在吃午饭,突然传来轰隆隆的飞机盘旋声,随后是炮声。立刻把窗户关上。网上说火车站遭到轰炸,当场死了两个人,机场那边政府军和武装分子正在激战。女儿下午还有课,学校就在离家不远的地方,怕被流弹伤到,还是决定不去了。枪战持续了整个下午,半夜迷糊中又听到枪声大作。

5月28日:还好,火车站还在

在家闷了两天,听说火车站已经没事了,决定去看看。火车站离家不远,想去证实一下,它到底被破坏成什么样子。路上行人稀少,一路打听着来到火车站,见大楼安然无恙地立在那里,看来没传说的那样糟糕。

6月2日:收拾东西逃离顿涅茨克

在惶恐中又过了几天,一位朋友突然打来电话说,周三或周四政府军要“清理”顿涅茨克,他们一家明天就动身去克里米亚,并劝我尽快撤离。飞机是不通了,公路危险,唯一安全的是铁路,晚上收拾了一些必要的东

西,第二天顺利坐上11点前往中部城市第聂伯彼得罗夫斯克的火车。经过3小时的车程,一家人终于来到第聂伯,到了才知道,女儿的几个同学也撤到了这里,或奔亲戚,或父母在这里有房子。

7月12日:市长也跑掉了

今天,政府军对顿涅茨克彼得罗夫斯区进行了轰炸,战争近在眼前,顿涅茨克居民仓皇外逃。昨日顿涅茨克一位朋友打来电话,说半夜伴着枪声听到楼下有很大的声音。打开窗户探出头向下看,四个人在锯楼下的防盗窗。打电话报警,没人接,打火警也没人接。第二天早上才知道,警察局已经人去楼空,连市长都逃到基辅去了。

7月15日:一场清算

乌克兰内务部长阿瓦科夫来到斯拉维扬斯克,将代市长萨姆索诺夫逮捕,说他勾结武装人员搞分离活动,这令地区党议员十分寒心。在他们看来,萨姆索诺夫不顾个人安危,帮市民解决各种困难,其实,他完全可以像别人一样一走了之……听说顿涅茨克地区有近600名警察被解雇,斯拉维扬斯克的警察不准配枪,只有基辅那边过来的警察才能带枪上街,当局的种种举动被认为是“清算”,只会让本来就不稳定的形势更加严峻。

郝薇薇(新华社供本报特稿)

口臭口干对因治疗是关键 治阴虚郁热养阴口香合剂有信心

熬夜、烟酒过量、饮食肥腻、精神压力、年老体弱会产生内热、灼伤津液,造成阴虚火旺,也就是津液代谢失常而使内外分泌紊乱,即胃液、肠液、唾液等腺体分泌不足,虚火郁热上蒸出现口干口臭、胃灼热痛、口腔溃瘍、肠燥便秘等症,还会加重身体对糖脂等营养物质代谢的压力。贵州万顺堂药业生产的国药准字药品养阴口香合剂独有滋阴生津,清热泻

火,行气消积三管齐下:阴液充裕滋养脏腑,改善消化代谢功能;祛除虚热内火;气机顺畅,疏肝解郁。养阴口香合剂,专利药品,精选贵州鲜品金钗石斛等12味地道药材。有效治疗口臭口干、口腔溃瘍、牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等症。有糖耐量异常者代谢功能患者可按说明书使用。4天一疗程,一般1-2疗程,重症加量,延长疗程。

国药准字Z20025095 <http://www.gzwst.com> 贵州万顺堂药业有限公司 电话:4000809577 请按药品说明书使用或在药师指导下购买和使用 药品广告文号:2014030039 南京:先声、百信、三九、上元堂、国盛、健军、金陵、同仁、溧水;中山、百缘、为民、同济、无锡:汇华强盛、海王、健康、常州;人寿天、海王、恒泰连锁、万仁、苏州:海王、礼安、雷允上、徐州:恩华、广济

伊甲® 复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心 灰甲不灰心,治疗选国药 OTC

灰指(趾)甲是高发性疾病,尤其参与公众活动多,爱修甲、美甲的人群更易感染。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪,还会蔓延传染,引发甲沟炎、皮肤病,甚至生殖器的感染。灰指甲顽固难治,患者选药,认准国药准字。您有灰指

甲,请别灰心! 贵州万顺堂药业是GMP制药企业,生产的国药准字药品伊甲牌复方聚维酮碘搽剂,采用专利技术对真菌具有强大的杀灭能力,同时能软化角质层,有效增强药物的渗透。不包扎、不脱甲、不腐蚀、无痛苦,简单又

方便。每天一次,形成长效药膜,治疗灰指甲有良效。

【禁忌】对碘过敏的人,禁用本品。 国药准字 H52020539 <http://www.gzwst.com> 贵州万顺堂药业有限公司 电话:4000809577 请按药品说明书使用或在药师指导下购买 广告批准文号:2013100142